

http://zkt.dsqq.cn

关键词：招考通

A8·招考通

2009年6月23日 星期二 责编:吴瑕 美编:时芸 组版:陈恩武 都市圈圈网www.dsqq.cn

高考作文挤满刘谦、小沈阳

阅卷老师“审美疲劳”；今年作文均分比去年略低

快报讯 (记者 谢静娴 黄艳)今年春晚最红的是谁？幼儿园的孩子都知道，是小沈阳和刘谦。今年江苏高考作文“品味时尚”中被写得最多的是什么？还得算小沈阳和刘谦。记者采访了多位阅卷老师了解到，他们都在自己批改的作文中看到了大量的小沈阳和刘谦的名字，这让老师们出现了“审美疲劳”。而从具体的得分来看，今年“品味时尚”的均分略低于去年的作文均分。而各次作文的分类差距也比较大，审题是写好这篇作文的关键。

“改了那么多卷子，满眼都是小沈阳和刘谦，很多学生认为，走红的明星就代表着时尚！”一些阅卷老师表示，一些学生的作文缺乏个性，离自己的生活比较远。

一位中学名师表示，今年的作文题出得非常好。作文题公布之后，有人觉得难写，有人觉得只适合城市学生。但阅卷老师表示，这些都是表象，从批改的情况来看，并没有对农村学生特别不利，应该说比较公平。一些城市学生写的是身边的事，却反而弄巧成拙。“今年的作文给大家一个感觉，教师如果单从应试的角度对学生进行训练，仅有个躯壳，是得不了高分的！”有些考生尽管掌握了所谓的技巧，甚至知道作文开头结尾写好就能抓住阅卷老师的眼光，但在今年的阅卷中，这套都不灵了。“整个社会都应该反思教育，不能再忽视学生心灵的成长！”

究竟怎么写才能写好“品味时尚”？一位名师表示，不少中学生对时尚的概念了解，不是很明晰，他们熟悉名词，却不熟悉内涵，导致审题出现偏差。“打个比方，考生所在的班级里大家都普遍认同的一些新趋势也可以视作时尚，而且写起来也能有话可说。”

明天晚上就能查分了

招考通zkt.dsqq.cn将第一时间发布一阶段省控线

明天(24日)晚上，江苏省2009年高考成绩有望揭晓，届时考生们可以通过电话查询自己的高考成绩了。记者昨天从江苏省教育考试院得知，考生们可根据需要，在24日晚上拨打16887799查询高考成绩及在全省的排名。

此前，一直有消息称，高考成绩将于25日左右公布。但昨天下午，记者拨通了16887799的高考试查分电话，电话中提示“本节目信息预计6月24日晚发布”。记者了解到，25日考生们就将陆续拿到《考生成绩通知单》。

江苏省教育考试院相关负责人还透露，预计24日下午将举行新闻发布会，发布2009年高招第一阶段各批次省控线。招考通记者将在现场最快地将相关信息传回，“招考通”(zkt.dsqq.cn)将在第一时间发布，家长和考生届时可上网查看。同时，招考通的订阅用户也将第一时间收到来自现场的省控线信息。 快报记者 谢静娴

平行志愿怎么投档？看看这张图

对平行志愿，江苏省教育主管部门多次进行解读，媒体上也多次进行了提醒和说明。可是，对首次接触平行志愿的2009年高考考生和家长而言，他们对平行志愿仍然不太了解。昨天，记者从江苏省教育考试院获得一张2009年平行志愿投档示意图，帮助考生家长更直观地看懂平行志愿。

考生小张：416分，历史A、政治A。A志愿填报西部大学，B志愿填报南部大学，C志愿填报东部大学。

首先，先将省控线上学业水平测试等级符合相关要求的考生按照总分排序，逐个检索每个考生所填报的A、B、C或者A、B、C、D、E院校志愿。以小张为例，计算机从高分到低分检索到小张了，然后逐个检索他填报的三所院校志愿。计算机首先检索A志愿西部大学，西部大学兼招文理考生，计划招生80人，还有10人的空缺。但由于小张的选测科目等级为AA，并不符合西部大学提出的要求，因此无法投档进西部大学。这时，计算机就会接着检索B志愿南部大学，南部大学的专业分为三类，人文社科类、自然科学类、兼招类。南部大学的等级要求为AB+，小张符合要求，并且他选测的是历史，属于人文社科类，而此时人文社科类的专业正好有空缺，小张就被顺利投档进了南部大学。

考生小李：415分，物理B+，化学A。A志愿填报南部大学，B志愿填报中部大学，C志愿填报西部大学。

同样，先将省控线上学业水平测试等级符合相关要求的考生按照总分排序，逐个检索每个考生所填报的A、B、C或者A、B、C、D、E院校志愿。检索到考生小李时，先检索他的A志愿，南部大学要求选测科目等级为AB+，小李符合要求。小李选测的物理，因此自然科学类、兼招类都符合要求。先投自然科学类，但自然科学类计

划招生30人，已经投进了30人，无法投进去。接着就看兼招类，兼招计划招生40人，已投档39人，还有空额，小李就被顺利投档进去。需要提醒的是，如果小李被南部大学退档，那他将不再补投到该批次平行志愿的其他院校，也就是说，不可能再投进中部大学和西部大学。

快报讯 (记者 黄艳)

6月25日、26日，每天上午8点开始直播，届时来自北大、清华、上海交大、南大等40多所省内内外本科名校的招生负责人将向全省考生宣传招生政策，解答考生疑问，为考生科学填报志愿提供指导。节目将在江苏教育电视台和江苏招考频道同时开播。

高招专家指志愿填报 分数和排名可同时参考

快报记者 谢静娴

昨天，由江苏省教育考试院、江苏省高校招生就业指导服务中心联合主办的高招咨询会(分会场)在南京理工大学泰州科技学院举办。高考成绩即将公布，考生们马上就要开始填报志愿了，如何客观、理性地填报志愿，招生专家们现场给出了不少“金点子”。

“首先是要了解志愿填报的一些规则。”南京理工大学泰州科技学院学工处处长欧阳宏斌提醒考生，平行志愿填报三所院校志愿，各所院校之间要拉开一定梯度。A志愿冲一冲，B志愿稳一稳，C志愿要保底。同时，从往年情况来看，明明每所高校能填六个专业志愿，有的考生却只填一

中国联合网络通信有限公司江苏省分公司

联通3G邀您体验

3G 可视电话 直面沟通 声像传情

中国联通3G网络服务精彩呈现！基于国际领先的WCDMA标准的3G网络，无可比拟的技术优势、引领潮流的“沃·3G”品牌形象，必将带给您前所未有的移动通信体验！

南京、苏州、无锡、常州、徐州5城市3G网络已投入试商用，欢迎广大3G爱好者及用户，即刻前往当地联通3G品牌店办理联通3G入网或3G无线上网卡业务友好体验。试商用友好体验期内可享受半价优惠！其他8城市3G网络即将开通，敬请期待！

可视电话业务是一种集视频、语音于一体的多媒体通信业务，利用通信网络同时实现用户之间语言、视频的通信。可视电话能够提供“面对面”的沟通，让您和她的距离不再遥远。

客服热线10010 充值专线10011
网上营业厅 www.10010.com